

СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД
гр. София, бул. "Цар Борис III" №54

СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Индекс	Дата
DCC-911	27-03-2017

СОФИЙСКИ РАЙОНЕН СЪД
Изм. № 2000568
27.03 /20.....г.

ДО ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ
гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12

ОТНОСНО: Обявен конкурс за заемане на свободната длъжност Административен ръководител - Председател на Административен съд Русе и кандидатурата на съдия МАРИЯ ДИМИТРОВА

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС!

Съгласно Заповед № 749/25.05.2015 г. на Председателя на ВКС, предвид голямата натовареност в Софийски районен съд, съдия Мария Димитрова бе командирована и работи при нас през периода от 01.06.2015 г. до 01.10.2015 г., като Председател на 66-ти състав във Второ гражданско отделение, на мястото на съдия Биляна Балинова, по настоящем зам.Председател на СГС.

Въпреки голямата натовареност с граждански дела и по специално облигационни, търговски, трудови и делби, в резултат на добрата си теоретична подготовка, професионален опит, старание и амбиция да повишава квалификацията си, съдия Димитрова се справя успешно в пряката си работа, като постановява мотивирани и добре обосновани актове на основата на вътрешното убеждение и в предвидените законоустановени срокове. Изготвените от нея актове се отличават с обстоен анализ на събраните доказателства, съответстващи на фактическата обстановка и нормативната уредба. В съдебни заседания се явява навреме, отлично подготвена, показва задълбочено познаване на делата, проявява изключителна съобразителност и организационни умения

при свръх натовареност, като демонстрира уважение към всички участници в процеса. Благодарение на личните си и професионални качества, толерантност, коректност и етичност в отношенията си, съдия Димитрова се ползва с голямо уважение на магистратите и служителите от Софийски районен съд. Срещу нея не са постъпвали жалби или оплаквания от участници в процеса. Тя председателства и води съдебното заседание, запазвайки равновесие, безпристрастност и търпение към страните и пълномощниците им, въпреки натовареният график с дела, с фактическа и правна сложност и множество доказателствени искания. Нейното поведение създава доверие в правораздавателните органи и повишава престижа на съдебната власт. Участието ѝ в местни и международни обучения допринася за непрекъснатото ѝ надграждане в професионално и в лично отношение.

Считам, че професионалният опит, теоретичната подготовка, личностните качества и доброто име, с които се ползва съдия Мария Димитрова, са стабилна основа за реализирането ѝ като административен ръководител – Председател на Административен съд Русе.

Валентин Борисов

И.Ф. Зам. Председател на СРС